

四部委发布《推进医疗服务价格改革的意见》

统筹考虑取消药品加成

国家发改委等四部委近日发布《推进医疗服务价格改革的意见》(以下简称《意见》)。《意见》明确,围绕公立医院综合改革,实行分级定价,根据医疗机构等级、医师级别和市场需求等因素,对医疗服务制定不同价格,拉开价格差距,引导患者合理就医。

《意见》指出,围绕公立医院综

合改革,统筹考虑取消药品加成及当地政府补偿政策,按照总量控制、结构调整的原则,同步调整医疗服务价格,重点提高诊疗、手术、康复、护理、中医等体现医务人员技术劳务价值的医疗服务价格,降低大型医用设备检查治疗和检验等价格。

《意见》强调,在此基础上,通

过规范诊疗行为,降低药品、耗材等费用腾出空间,动态调整医疗服务价格。实行分级定价,根据医疗机构等级、医师级别和市场需求等因素,对医疗服务制定不同价格,拉开价格差距,引导患者合理就医。做好与医保支付、医疗控费等政策相互衔接,保证患者基本医疗费用负担总体不增加。(据新华网)



中国运-20 正式服役

中国空军运-20飞机授装接装仪式6日在空军航空兵某部举行。空军新闻发言人申进科表示,中国自主发展的运-20飞机正式列装空军航空兵部队,标志着空军战略投送能力迈出关键性一步。图为运-20飞机降落在空军某机场。

新华社发(曹忆楠 摄)

先行者李大钊

以青春之我,创建青春之国家

1889年10月29日,李大钊生于河北乐亭县。1907年考入天津北洋法政专门学校,1913年毕业后东渡日本留学,开始接触社会主义思想和马克思主义学说。1916年李大钊回国后,到北京大学任图书馆主任兼经济学教授,积极投身于正在兴起的新文化运动。

在宣传十月革命的过程中,李大钊迅速从一个爱国的民主主义者转变为一个马克思主义者。从此,他开始了“以青春之我,创建青春之家庭,青春之国家,青春之民族”的人生实践。

1920年3月,李大钊在北京大学发起组织了马克思学说研究会。同年秋,他又领导建立了北京社会主义青年团,并积极推动建立全国

范围的共产党组织。1921年7月,中国共产党第一次全国代表大会召开,宣告中国共产党成立,从此中国革命的面貌为之一新。李大钊成为中国共产党的主要创始人之一。

一直到被北洋军阀秘密逮捕直至行刑,李大钊的内心都有一种强大的动力,使他不惧死亡,安然若素。在监狱时,李大钊曾和家人见过最后一面,他的女儿李星华在回忆文章中写道:“他脸上的表情非常安定、非常沉着。他的心被一种伟大的力量占据着。”

这种“伟大的力量”,就是李大钊对革命事业的信心,对共产主义的坚定信仰。1927年4月28日临刑前,他对其他19位革命者说:“共产主义在中国必将得到光辉的

胜利。试看将来的环球,必是赤旗的世界!”

李大钊几乎没有留下什么财产。他生前每月收入240银元,大多用于党组织的活动经费和资助青年学生。为了不让李家断炊,时任北大校长的蔡元培嘱咐会计科每月从李大钊的工资中拿出50块大洋,直接交给他的夫人。在他去世后,家里的财产仅有1块大洋。

(据新华网)



博览天下

军人安保



7月5日,在里约奥运会迎来倒计时一个月之际,巴西国家公共安全部队正式接管奥运场馆安保。

新华社记者 李明 摄

回家过节



7月5日,在孟加拉国达卡火车站,人们爬上火车准备回家。当日,一些住在达卡的人们赶往火车站,准备回家庆祝开斋节。

新华社发(沙里夫摄)

民俗表演



7月5日,在比利时首都布鲁塞尔大广场,演员参加“大帝巡游”表演。

一年一度的“大帝巡游”表演始于1930年,已有80多年的历史。目前已成为布鲁塞尔每年夏天极富盛名的民俗表演活动。

新华社记者 龚兵 摄